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Kal Mnxavikwv YNoAoyloTwV

EBviko MeTooBio MoAuTexveio




AvanapaoTtaon AKoAouBiwv

A o oo HEE e

A o

AxoAouBia: apibunTikn ocuvapTnon pe nedio opiguou To N.

Me yeviko () «KAEIOTO») TUMNO 4,: N-00TOG OPOG CUVAPTHOEI N.

Kwdikonoinon oe duvapooesipd Jiac (npayuaTtikng) HeTaBAnTnc x.

FevvATpia Suvaptnon (M) A(x) akohouBiac a: A(x) = Y20 5 a,z"

B >UVTEAEOTNC TOU X" aVTIOTOIXEI O€ N-00TO OPO akoAoubiac a.

B EniAeyoups diaoTnpa TIHWY X WOTE OEIpa va ouykAivel (navral).

B 'Etol Bewpoupe oT1 A(X) aneipa napaywyioiuyn (avaAuTikn).
MNapaywyiloupe/oAokAnpwvoupe TNV A(X) wc Nnenepacpevo abpoioua.

Kabe akoAoubia a avTioTolxei o€ povadikn Mz A(x).

> A(x) avTioToIxel oe povadikn akohouBia: o, = (1/n!)AM™(0)

MeTAOXNUATIOUOC KAl «AAYERPIKOC» XEIPIOUOC aKOAOUBIWY Kal

eniAuon Twv NpoBANHATWY NOU KWOIKOMOIOUV.
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[NapadeiypaTta

O [IXakoloubBiacl,1,1,1, ....:1/(1—ux)
O Tz akoAouBiaga,=b A" : b/(1 — Az)
O [Z yia nenepacpevec akoAouBiec (unoAoinol opol BewpouvTal 0).

B [> akoAouBiac 0,0, 1, 2, 3,4, 5: x2+ 2x3 + 3x* + 4x> + 5x°
B > akohoubiag a, = C(n, k): (1 + z)”

O T[> akoAoubiaga, = n+1 :

B I3 akolouBiag B, =n: B(a:) =z/(1— a:)
O AkoAoubBia nou avTtioToixel oe Nz A(x) = 5/(1 - 4x): a, = 5 4n
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[NapadeiypaTta

O AkoAouBia avTioToixel g 'z A(x) = 1/(1+x);
B [EeviKEUPEVO OUWVUHIKO avantuypa (oTtav n dev €ival puUCIKOC):

Xnn—1)---(n—k+1) ,

(1+z)" =143, k! s
k=1 :
1 —~ (n+k—1
B EidikoTEPA, av n PUGIKOC: m =1+ Z ( 2 )x"’
k=1

B AnAadnn 1/(1-x)" eivai n ' yia cuvéuaopouc k ano n avTikEiyeva
hue enavaAnyn (n diavoun k idiwv avTiKEIEVWY O N dlaK. UNOJOXEC).

O Me Baon YeVIKEUPEVO OUWVUNIKO avanTuyua,

_1_|_i(_1)(_1_1)"'(_1_k+1)$k:1+i(_1)kxk

l+z = k!

B ApanlZA(x) = 1/(1+x) avTioToixei oTnv akoAouBia a, = (-1)"
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[Mpa&sic AkoAouBiwv

O MNpaéeic peta&u akoAoubiwv:

AiaBabuion pe ouvteheoTn c: (car), = cay,
Fpappikdg ouvduacuos: (ca + dfB), = cay, + dB,

Ae€ia oAioBnon kata k Beosic: {O yien =0 E—1

k
(Soat)s = Qn_r YO N>k

ApioTepn oAioBnon kata k B¢oeig: (S~ *a), = anik

AkoAouBia PEPIKOV aBPOIoHATWOV: Yn = 2 po Ok

AkoAouBia CUPNANPWHATIKWV HEPIKWV ABPOICHATWV: 0, = D 10 Qi
EuBeia diapopad: (Aar), = a1 — ay

AvaoTtpo®n diapopa (oAioB. eubeiag 1 Beon 6edia): (Va), = a,, — a1

SuveNiEn: (ax B), = > 1o Wln—k
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Baoikec I010TNTEC

O [pappikn 1010TNTA:
B H akoAouBia ca + dB €xel I'Z Tnv c A(x) + d B(x).

B HIE 288, = - 4 - éxel oxohovBio my 4" + 9 - 2"
47 4 =
B HII 28— = 5% + 5, €xeL anolovbio. my 5-3" +4 - 7"

O IdioTnTa oAioBnonc:
B H akoAoubBia Ska EXEI [Z TNV xk A(x), a(pou

Zan:ﬂ ZOx —I—Zan L L"

m [1.x.0,0, 0,0, 1, 1, 1,1, ... z—:xa FZ TNV x4/(1 X)
0,0,1,2,4, .., 2"2¢exe 'z 1nv x2/(1- 2x)
B H akoAouBia Ska exel 'z Tnv z* (A ( (z) — Z o ;T )
B [l.x. n akoAouBia a, = 2"*3 gxel ['Z TV
g —1— 2z — 427 = 2

—2z
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Baoikec I010TNTEC

O Mepikwv aBpoIiohaT®wV: Yn = > opo Ok
B [lapaTnpoupe OTI A, = Y, — Yn g
B Apa A(x) =T (x) - xI'(x) = IN'(x) = A(x) / (1-x).
m [l.x.y,=n+1 €ival akoAoubia pepikwv aBpoiocuatwyv TG a, = 1.
O Apaexel 'Z tnv MN(x) = 1/(1-x)?2
B [loia eivain 'z Tng B, = n(n+1)/2;
O H B, anoTteAei d€€ia oAioBnon kata 1 Beon TnG akoAoubiag
HEPIKWV ABpOICUATWV TG Y.
O Apa exel 'Z Tnv B(x) = x/(1-x)3
O Zuvehi&n a=B exel ' Tnv A(x) B(x).
B O ouvTeAeoThG Tou X" aTo A(x) B(x) eival (a* B)n =D 1o CkBn—k
® [loia gival n T'E TG akolouBiag a, = Y, _, 3¥2n*
O Ano 1d1oTnTa cuveAiEng, A(x) = 1/[(1-3x)(1-2x)]
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Baoikec I010TNTEC

O IdiotnTa Tn¢ KAipakac:
B H akoAoubBia y, =na, exel Mz TI’]V F(x) = x A'(x), apou

I'(z) =zA'(z) = CCZ a,z") = wZnanw = Z(nan)w"’
n=0
1 X
®m H akoloubia d, = a, /(n+1) €xal FZ Tnv A(z) = —/ A(z)dz
Z Jo

o0 o0

1 o
A Alz)dz = - 2dz =~ e i
@) =3 [ A Z/a SISt SIS
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[NapadeiypaTta

O Moia €ival n 'Z Tng akoAouBiac B = ca + d;
B B(x) =cAx) + d/(1-x)

O Moia eival n 'Z Tng akoAouBiag B, = c" a
B B(x) = A(cx)

O [Moia €ival n akoAouBia pe 'z tTnv A(x) = 4x + 2/(1-3x) ;
@ a,=2,a0,=10,a,=23",yian = 2.

0 [Moia €ival n akoAouBia pe 'z Tnv A(x) = 2/(1 - 4x2) ;
B AvaAuon oe kKAaopaTta: A(x) = 1/(1-2x) + 1/(1+2x)
B AkoAouBia g, = 2" + (=2)"

O Moia eival n akohouBia pe IS Ty A(z) = 222 9o —ldz—1

— (I4z)(1+3z)(1—2x)2

. : 1 1 : 2
m  Avaluon oe kAGopata: A(z) = Toa T 138z 122 (1—22)2

B AkoMloubBia a, = (=1)" + (=3)" - 2" - (n+1)2n+!

n 1/
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Eqpappoyeg

O ... Twv I'Z €ival NoAAEC kAl onpavTikeG. MeTa&u aAAwv:
B YnoAoylopyoc abpolouaTwy.
B EniAuon npoBAnuatwyv cuvOuacoTIKNC.
B EniAuon avadpouikwV €EICWOEWV.

0 MeBodoAoyia eniAuconc npoBANHATWV:

B AlgTunwon Pe Baon pia akoAouBia (n ocuvouaopo akoAouBiwv) woTe
0 «KAEIOTOC» TUNOC YIa TOV h-00TO Opo va divel Tn Auon.

B YnoAoylopoc TnG 'Z Tn¢ akoAouBiac (pe Baon 1010TNTEC MY).
B AvanTtuypa 'Z kat unoAoyiopoc ekgppacnc yia n-ooTo 0po.

O YnoMloyiopdg aBpoiopartog 7 3kon—k
B [Z avTioToixng akoAouBiac a sival n A(x) = 1/[(1-3x)(1-2x)]
B AvaAuon oe kAaopata: A(x) = 3/(1-3x) - 2/(1-2x)
B Afpoiopa = g, = 3"+ — 20+l
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YnoAoyiocuoc ABpoicuaTwyv

O YnoAoyiopog aBpoioparoc > p o k?

AkoAouBia a, = n gxel 'Z Tnv A(x) = x/(1-x)?

I310TNTa KAipgakag: B, = n? €xel 'Z Tnv B(x) = x(1+x)/(1-x)3
ABpoioua avTIoToIXEl oTNV akoAouBia pepikwv aBpoioPaTwy TNG
akoAouBiac B, n onoia exel 'Z Tnv MN(x) = x(1+x)/(1-x)*

_ —~ (4+k—-1 = (k+3
Xpnoiponoioupe (1 — ) 4=1+Z< . )m’“=1+2( - )az"‘
2

k=1 k=1
' = ~ (k+1\ x = [k + k
.. KOl £XOUIE: (1_"”)4_;( 5 ):v %o (1_“’)4_;( i ):c
1 2 2 1 1
ABPOIOLG = (n;r )+<n; ):(n+ )6(n+ )n

O Opoiwg va unoloyioBsi To aBpoioua > 7 k°
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